

**Zgomotul de fond
și leul sperios**

Șeful BCR, Sergiu Manea: „Înainte să publicăm cu litere mari „Dezastru în piața valutară“, după o depreciere cu 1% a leului, ar fi bine să ne uităm și la monedele din jur“

◆ PAG. 5

Planurile de campanie, uitate?**Magazine în loc de parcări și spații verzi,
noua politică a Primăriei Constanța**

Nu avem parcuri, stăm foarte prost la capitolul drumuri, trotuarele sunt ca și inexistente, iar locurile de joacă sunt de domeniul SF, dar ne trebuie magazine cu duimul. Cam asta ne lasă să înțelegem Primăria Constanța, care permite construirea de noi spații comerciale în locuri în care acestea nu ar trebui să fie. Iar asta se întâmplă la doar un an de la campania electorală în care s-a promis reorganizarea pieței Tomis III într-un mod ce nu are nicio legătură cu aspectul actual al zonei.

◆ PAG. 8

**Oficial! Indemnizația
pentru creșterea
copilului, limitată**

◆ PAG. 3

**AVERTISMENT EXTREM DE
SERIOS! Carnea roșie vă
poate îmbolnăvi de cancer**

◆ PAG. 3

**In memoriam,
Iulian
Rădulescu**

◆ PAG. 2

Efectele investigației CC Telefonie mobilă fără bariere**Piața telecom
sună, în sfârșit, bine**

Investigația derulată de Consiliul Concurenței în piața telecom a dat roade - în ultimii doi ani, ofertele marilor jucători (Orange, Vodafone, Telekom și RCS & RDS) s-au diversificat masiv, iar numărul de minute naționale gratuite incluse în pachetele pre-paid și post-paid a crescut considerabil. Mai exact, s-a dublat sau chiar s-a triplat, în unele cazuri. Potrivit CC, o ofertă curentă include atât de multe minute încât un utilizator rațional nu le va termina niciodată într-o singură lună. De asemenea, românii nu par să mai aibă niciun stres atunci când vine

În ultimii ani, ca urmare a investigației Concurenței, numărul de minute naționale incluse în ofertele operatorilor telecom s-a dublat sau chiar s-a triplat!



vorba de a suna în afara rețelei, ponderea apelurilor de gen în totalul traficului de voce urcând de la 14% în 2014 la 28% la jumătatea anului trecut. ◆ PAG. 8

Post-mortem**Istoricul Gheorghe Dumitrașcu, cetățean
de onoare al județului Constanța?**

• Anul trecut, în Consiliul Local Constanța, reputatul istoric Gheorghe Dumitrașcu a fost umilit, aleșii votând împotriva acordării titlului de cetățean de onoare al municipiului.

Reputatul profesor Gheorghe Dumitrașcu ar putea să fie declarat, post-mortem, cetățean de onoare al județului Constanța. O decizie finală ar putea fi luată marți, 28 noiembrie, în ședința Consiliului Județean Constanța. Aprobarea inițiativei ar reprezenta o reparație morală după ce reputatul istoric a fost umilit, anul trecut, în ședința ordinară a Consiliului Local din luna martie. Să sperăm că, de data



Reputatul istoric Gheorghe Dumitrașcu a fost umilit, anul trecut, de Consiliul Local Constanța, aleșii votând împotriva acordării titlului de cetățean de onoare al municipiului

aceasta, consilierii județeni, în special cei de la PNL, nu se vor mai împiedica de ambiții mărunte și vor aproba proiectul prin care județul

Constanța aduce un omagiu unuia dintre cei mai buni istorici și pedagogi de la malul mării, care a decedat la începutul acestui an. ◆ PAG. 4

**Aviz amatorilor de teatru! Ce se întâmplă
cu „Poveste cu... Scufița Roșie“**

◆ PAG. 3

**Viitorul continuă seria
meciurilor fără gol primit**

◆ PAG. 7